

山西寿阳火锅店爆炸燃烧事故致60余人伤亡 省里成立调查组 现场救援已结束

□新华社太原11月24日电(记者 吕梦琦 马志异)

记者24日从山西寿阳“11·23”火锅店爆炸燃烧事故新闻发布会上获悉,山西省已经成立以省安监局局长为组长的事故调查组,事故处置工作取得进展,现场救援及清理工作已经结束。

目前,所有受伤人员全部被送往医院救治,其中12人转往太原市264医院,20人转往太钢总医院,3人转往太原市第二医院进行救治,其余受伤人员在寿阳当地医

院接受治疗。记者从医院了解到,重伤人员尚未度过危险期,但生命体征平稳。

山西省和晋中市领导对救治和善后工作提出了要求:一是成立事故调查组,实事求是查清真相,依法严肃处理并追究责任,给群众一个满意的交代;二是全力以赴做好对伤员的身心救治和心理疏导工作;三是尽快恢复事发区域的水暖电供应,切实维护居民的正常生活秩序;四是成立遇难者善后工作组,抓紧开展死难者身份认定、经济协商和安葬工

作,深入细致做好遇难家属的情绪稳定和思想工作;五是由公安部门牵头,协同质检、城建部门共同做好现场保护工作,认真作好调查取证和财产损失评估;六是迅速在全县安排部署安全生产大检查专项行动,对所有使用液化气的餐馆、饭店进行集中整治。

23日19时52分,山西寿阳博大西街喜羊羊火锅店发生爆炸燃烧事故。目前共造成14人死亡,47人受伤。火锅店内共发现19个液化气罐,全部完好,目前已经被封存,等待调查组进行调查。

重庆市委决定 将及时公布雷政富案件调查结果

□新华社重庆11月25日电(记者 朱薇 李松)

记者25日从重庆市纪委获悉,11月23日重庆市委决定对北碚区原区委书记雷政富立案调查后,市纪委调查组正深入开展工作,将及时公布调查结果。对于领导干部的违法、违纪问题,一经发现一起查处一起,决不姑息。

在微博上称“建筑商雇佣美女拍摄视频并要挟雷政富”。

朱瑞峰称,一位建筑商因长期拿不到项目,经雷政富的弟弟认识了雷。该建筑商招募漂亮女生,经过训练“送”给高官当情人,化名“周小雪”的当事女子就是其中之一,也是不雅视频拍摄者。建筑商的下属告诉他,为了顺利拍摄视频,“周小雪”之前“演练过多次”。

朱瑞峰说,“周小雪”真名赵某,重庆开县赵家镇人。一位在重庆工作的开县人士称,赵某确实是开县赵家镇人,几年前曾在重庆某医院当护士。但查询发现,赵家镇并无赵某户籍。该人士称,可能是其户口已迁出或者其已改名。一认识雷政富的人士也称,赵某确实为雷政富情人。据爆料人称,重庆共有6名官员涉不雅视频事件。

相关链接

爆料人称重庆共有6名官员涉不雅视频事件

□据《新京报》

重庆市委决定免去“不雅视频”主角雷政富北碚区原区委书记职务后,24日,第一爆料人朱瑞峰

“中国乳业打假第一人”死亡 系家庭纠纷引发

□新华社西安11月24日专电(记者 姜辰蓉)

西安市公安局雁塔分局23日通报了11月2日“‘中国乳业打假第一人’蒋卫锁被害”案案情。案件调查显示,蒋卫锁被害系家庭纠纷引发,并非此前盛传的“因打假引发的雇凶报复”。案件主要嫌疑人——蒋卫锁之妻杨萍,对伙同他人故意伤害蒋卫锁的犯罪事实供认不讳。

蒋卫锁今年44岁,系蒋卫锁乳业有限公司董事长。2006年,他自费发起中国西部乳业万里行活动,行程10万公里,被誉为“中国乳业打假第一人”,2009年获“首届网络3·15十大维权新闻人物”。

据西安市公安局雁塔分局局长唐建平介绍,11月2日,西安市公安局小寨路派出所接到蒋卫锁报警称,其兄蒋卫锁被妻子杨萍用刀刺伤,蒋卫锁被送往西安交大第一附属医院救治。接到报案后,雁塔分局立即成立专案组开展案件侦查。嫌疑人杨

萍被警方抓获后,对伙同其妹夫林凡等人故意伤害蒋卫锁的犯罪事实供认不讳。4日,杨萍被刑事拘留。

西安市公安局雁塔分局副局长黄琳介绍,蒋卫锁与杨萍今年6月22日登记结婚。7月12日,就曾因家庭矛盾引发冲突,两人向小寨路派出所报警,并接受调解处理。犯罪嫌疑人杨萍交代,蒋卫锁喜欢喝酒,醉酒后回家就动手打她。11月1日凌晨,蒋卫锁因喝酒与妻子杨萍再次发生冲突,杨萍随后叫来妹妹杨彩英、妹夫林凡等人,造成惨案发生。

据了解,此案涉案嫌疑人共有9人,目前,雁塔分局已将嫌疑人杨萍之妹杨彩英、杨萍妹夫林凡等6人抓捕归案。为进一步查明案情、确认蒋卫锁的死亡原因,雁塔分局刑警大队已委托交大医学鉴定中心对蒋卫锁的死因进行法医学鉴定,鉴定工作现在正在进行中。

目前,案件正在进一步审理之中。

武汉将取消 “周黑鸭·江汉路”等地铁站冠名

□新华社武汉11月25日专电(记者 廖君 冯国栋)

“武汉名小吃‘周黑鸭’冠名江汉路步行街地铁站”一事经报道后,引起社会强烈反响。记者从多方了解到,包括“周黑鸭·江汉路”在内的武汉首批拍卖的7个地铁站冠名将被取消。

近日,一张“周黑鸭·江汉路”

地铁站的照片被网友曝光。记者从武汉市委宣传部获悉,考虑部分群众对“周黑鸭”冠名步行街地铁站有意见,武汉市委、市政府要求武汉地铁集团有限公司尊重民意,取消拍卖的7个地铁站冠名。

据悉,武汉江汉路步行街地铁站仍在紧张施工,但“周黑鸭·江汉路”的字样站名尚未修改。



贵州雷山苗年暨鼓藏节开幕

11月25日,苗族妇女在开幕式上表演舞蹈。

当日,贵州雷山苗年暨鼓藏节在贵州黔东南苗族侗族自治州雷山县开幕,两千余名苗族同胞盛装演出。据悉,节日期间将举行苗族服饰展、苗族风俗展示、斗牛等活动。 新华社记者 欧东衢 摄

黑龙江双城调查 “主持人称遭人大代表性侵”事件

□据《新京报》

日前,自称是黑龙江双城电视台女主持人的一网友实名举报当地人大代表长期强迫其与之保持不正当关系。24日,双城市委宣传部称,他们已成立由纪检委组成的调查组,要查清事实真相。

举报称“怀孕7个月时被强奸”

11月23日,自称是双城电视台主持人王德春的“王流浪2012”在微博发帖,举报双城工业总公司总经理孙某要挟她与其保持不正当关系。

该举报信称,孙某是公务员、党员、人大代表,自己在啤酒厂采访时与孙某相识,并通过孙某把没有工作的母亲办成啤酒厂退休职工,之后孙某就一直胁迫王德春与其保持不正当关系。

2009年12月,孙某在她怀孕7个月的时候,还强迫她与之发生关系。后来她被迫与丈夫离婚。

举报信称,孙某利用职务之便,做了办理假退休收取好处费、变相转卖公家资产、为家人为他人办事等违法事情。

举报微博已全部被删除

24日,“王流浪2012”微博已更名,而此前发布的举报信已全部被删除。记者试图联系举报者,未获答复。

记者亦未联系上被举报者孙某。24日,黑龙江双城市委宣传部部长景丽玲说,双城市主要领导召开紧急会议,双城市纪检委安排成立调查组,对此事展开调查。目前,调查刚开始,尚无结果。

双城市委宣传部一位王姓工作

人员称,如有新进展,会及时公布。

王德春已多年不上班

微博中,举报者把2012年5月核发的记者证和自己的身份证号,以及母亲的社保证和存折发布在网上,以证明自己身份。

但24日,中国记者网上显示“王德春”的记者证信息,与此前她公布在网上的不一样。网上注册的记者证信息,发证时间是2012年9月31日,登记的照片也与网上公布的不一样。

24日,双城市委宣传部相关负责人证实孙某确有其人。

双城市委宣传部相关负责人介绍,举报中所提到的王德春,确实为双城电视台播音员、主持人,但已多年不上班,现在人也不在双城。